FILED OFFICE OF THE CIT & CLERK OAKLAND

CITY OF OAKLAND



211 DEC 20 PM 4: 22

CITY HALL • ONE FRANK H. OGAWA PLAZA • OAKLAND, CALIFORNIA 94612

Office of the City Clerk City Clerk and Clerk of the Council (510) 238-3611 FAX (510) 238-6699 TDD (510) 839-6451

January 9, 2017

Honorable Members of the City Council City Hall Oakland, CA 94612

Honorable Members of the City Council:

Subject: President of the Council to Designate a Councilmember as Council President Pro Tempore Subject to Confirmation by the City Council

Pursuant to Resolution 86034 C.M.S., Oakland City Council Rules of Procedure, the President of the Council, subject to confirmation by the Council, shall designate a Councilmember to serve as "President Pro Tempore" in the absence or unavailability of the President of the Council. The President Pro Tempore shall perform the duties of the President of the Council in their absence.

Attached is a resolution for your consideration that would appoint the President Pro Tempore of the City Council on January 9, 2017.

Respectfully submitted. 1MMM LaTonda Simmons, CMC City Clerk and Clerk of the Council

Attachment

FILED OFFICE OF THE CITY CLERK OAKLAND

2010 DEC 20 PM 4: 22

Approved as to Form and Legality

OAKLAND CITY COUNCIL

City Attorney

RESOLUTION NO._____C.M.S.

A RESOLUTION CONFIRMING COUNCILMEMBER AS PRESIDENT PRO TEMPORE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF OAKLAND FOR THE TERM BEGINNING JANUARY 9, 2017 AND ENDING JANUARY 7, 2019 PURSUANT TO THE CITY COUNCIL'S RULES OF PROCEDURE, RESOLUTION NO. 86034 C.M.S.

WHEREAS, the City Council Rules of Procedure, Rule 6, provides that the "President of the Council, subject to confirmation by Council resolution, shall designate a Councilmember(s) to serve as "President Pro tempore" for a two-year term beginning in January with each new City Council term. In the absence or unavailability of the President of the Council, the President Pro tempore shall perform the duties of the President of the Council"; now, therefore, be it

RESOLVED: That Councilmember ________ is confirmed as President Pro Tempore of the City Council of the City of Oakland for the term beginning January 9, 2017 and ending January 7, 2019 in accordance with Resolution 86034 C.M.S., at Rule 6, establishing the City Council's Rules of Procedures.

IN COUNCIL, OAKLAND, CALIFORNIA,

PASSED BY THE FOLLOWING VOTE:

AYES - BROOKS, CAMPBELL WASHINGTON, GALLO, GUILLEN, KALB, KAPLAN, REID and PRESIDENT GIBSON-MCELHANEY

NOES -

ABSENT -

ABSTENTION -

ATTEST:

LaTonda Simmons, CMC City Clerk and Clerk of the Council of the City of Oakland, California

2017ResoPresidentof the Council